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Como é a conjugação do verbo caber na 1.ª pessoa do singular do presente do indicativo? 
 
a) Eu caibo 

b) Ele cabe 

c) Que eu caiba 

d) Eu cabo 

e) Nenhuma das alternativas 

 
Assinale a alternativa correta em relação à ortografia dos pares. 
 
a) Sólida – solidez. 

b) Detonar – detonasão. 

c) Iminente – iminênscia. 

d) Intensão – intensional. 

e) Ansiedade – ansiozo. 

 
Em relação à concordância verbal, assinale a alternativa correta. 
 
a) Fazem três meses que casou. 

b) Havia muitas manifestações na rua. 

c) Fazem quatro anos que me formei. 

d) Haviam milhares de pessoas na festa. 

e) É quarenta minutos de viagem até a fazenda. 

 
Sobre o uso de há (verbo) e a (preposição), marque a alternativa incorreta. 
 
a) Há três dias estiveram aqui. 

b) De hoje a dois dias teremos novas partidas. 

c) De a muito vem ele queixando-se. 

d) “Há dois mil anos te mandei meu grito...” 

e) De 2 de fevereiro a 20 de março chegarei. 

 
 
Assinale a alternativa, onde há erro na separação silábica das palavras. 
 
a) pra-ze-ro-zo / pro-fun-da-men-te 

b) ex-plo-ra-dor / em-pre-en-de-do-ris-mo 

c) A-ca-dê-mi-co / car-ro 

d) Pro-fis-são / a-ten-di-do 

e) exis-ten-tes / saú-de 
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A frase que contém a forma incorreta do uso das palavras perca e perda. 
 
a) O carro deu perca total. 

b) Todos sentimos a perda do nosso tio. 

c) Trabalhe com responsabilidade e não perca a dignidade. 

d) Esse projeto é uma perda de tempo. 

e) Estude muito e não perca tempo. 

 
Assinale a alternativa em que todos os vocábulos são acentuados por serem oxítonos. 
 
a) caí, aí, ímã, ipê, sumário 

b) parabéns, têm, saí, oásis, parágrafo 

c) você, obstáculo, Paraná, lápis, régua 

d) amém, amável, filó, exercício, além 

e) paletó, avô, pajé, café, jiló 

 
Quantos centímetros tem um metro? 
 
a) 10 centímetros 

b) 110 centímetros 

c) 250 centímetros 

d) 100 centímetros. 

e) 200 centímetros 

 
O número de minutos em 5 dias é de 
 
a) 4.500 min. 

b) 7.200 min. 

c) 8.300 min. 

d) 6.100 min. 

e) 5.400 min. 

 
Qual é a alternativa que representa a fração 35/1000 em números decimais? 

 

a) 0,35 

b) 3,5 

c) 0,035 

d) 35 

e) 0,0035 
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Associar o número 15,435 à alternativa que o representa. 
 
a) Quinze inteiros e quatrocentos e trinta e cinco centésimos 

b) Cento e cinquenta e quatro e trinta e cinco centésimos 

c) Quinze inteiros e quatrocentos e trinta e cinco milésimos 

d) Quinze inteiros e quatrocentos e trinta e cinco décimos 

e) Quinze inteiros e quatrocentos e trinta e cinco unidades 

 
Maria recebe, mensalmente, R$ 1.200,00 de salário bruto. Se o total de descontos que esse 
salário sofre é de 20%, então qual é o salário líquido recebido? 
 
a) R$ 884,00. 

b) R$ 850,00.  

c) R$ 973,00. 

d) R$ 898,00. 

e) R$ 960,00 

 

 
Para transportar 850 caixas de um local para outro, será utilizada uma pequena camionete, que 
transportará 50 caixas de cada vez. Quantas viagens serão necessárias para transportar todas as 
caixas? 

 

a) 22 

b) 12 

c) 17 

d) 25 

e) 32 

 
Maria deve cumprir diariamente uma meta de fazer bainhas em 238 bermudas. Em um determinado 
dia, fez 105 bainhas na parte da manhã. Quantas deve fazer a mais, nesse dia, para completar a 
quantidade que falta para cumprir a meta diária? 

 

a) 133 

b) 99 

c) 75 

d) 105 

e) 93 

 
Quais são os cinco sentidos que os seres humanos possuem? 
 

a) Visão, audição, cheiro, tato, gosto  
b) Visão, olfato, paladar, audição e tato 
c) Tato, ouvido, visão, nariz, paladar 
d) Olfato, visão, dedos, paladar, audição 
e) Audição, olhos, nariz, paladar, tato 
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Por qual apelido ficou conhecido o Joaquim José da Silva Xavier, um dos líderes da Inconfidência 
Mineira? 
 
a) Imperador 

b) Salvador 

c) Zézinho 

d) Tiradentes 

e) Inconfidente 

 
Quantas estrelas tem a bandeira do Brasil? 
 
a) 27 estrelas.Elas representam os 26 estados brasileiros e o Distrito Federal.  

b) 28 estrelas. Elas representam os 27 estados brasileiros e o Distrito Federal. 

c) 25 estrelas. Elas representam os 24 estados brasileiros e o Distrito Federal. 

d) 20 estrelas. Elas representam os 24 estados brasileiros e o Distrito Federal. 

e) 26 estrelas. Elas representam os 24 estados brasileiros e o Distrito Federal. 

 
Coleta seletiva é 
 
a) destinação de resíduos para lixões e aterros. 

b) envio de todo o lixo para Cooperativas. 

c) processo de separação e recolhimento para reaproveitamento através de reciclagem. 

d) envio de todo o lixo para catadores. 

e) escolha aleatória do lixo. 

 
Onde se localiza Israel? 
 

a) Ásia  
b) África 

c) Oriente Médio 

d) México 

e) Europa 

 
Um acordo greco-brasileiro envolve o Brasil e qual país? 
 
a) Espanha 

b) Grécia 

c) Japão 

d) Inglaterra 

e) Suíça 

16 

17 

18 

19 

20 



6 

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIOXIM 

ESTADO DO PARANÁ 

                       
  

 

 


